

德芙巧克力吃出 10 多条活虫

地区代理商 10 倍赔偿事主

17日上午,白领毛小姐从办公室抽屉里拿出一条德芙巧克力准备食用,刚打开包装就发现白色小虫在巧克力中蠕动,她的同事随后将巧克力包装全部打开,竟发现巧克力中有 10 多条小虫。毛小姐将此事发上微博后,德芙巧克力云浮地区代理商当日即上门将巧克力收回,并对其作出 10 倍赔偿。

巧克力在保质期内长虫

17日上午,毛小姐在办公室里休息,拿出一条德芙榛仁、杏仁、葡萄干巧克力准备食用。刚打开包装的一角,毛小姐就被眼前的景象吓了一跳,“巧克力上有一条白色小虫,还在动。”毛小姐大叫一声,当场把巧克力丢在桌子上。一名男同事将巧克力的包装打开,接下来的一幕让在场的人浑身起鸡皮疙瘩,“巧克力里面

还有很多条小虫,男同事用笔把小虫挑出来,至少有 10 多条。”毛小姐说。

据毛小姐回忆,这块巧克力是朋友送的,平时都放在办公室抽屉里,整个巧克力的包装在打开之前也是完整的,巧克力还在保质期内。“为何在保质期内的巧克力会长虫呢?”毛小姐将疑问和图片发上微博,几个小时后,就有自称“德芙巧克力”的人与她联系,并表示会上门查看。

毛小姐获 10 倍金额赔偿

17日 16 时 10 分,德芙巧克力云浮地区代理商来到毛小姐公司将巧克力收回,并赔付了毛小姐该块巧克力单价的 10 倍金额。毛小姐说,代理商会将巧克力寄回总公司检验并给她一个合理解释。对此处理,毛小姐表示“德芙”的处理还

算迅速,对于巧克力为何会长虫,还希望他们能够尽快给出解释。

当日下午,《新快报》记者致电德芙所属玛氏中国公司售后服务热线,接线工作人员表示对此事并不清楚,无法回应。该工作人员还表示,记者须传真一份记者证及官方的采访函件到玛氏中国公司之后,才会有专门的部门和人员来跟进解答这些问题。

18日上午,《新快报》记者按照德芙巧克力包装上的服务热线致电玛氏食品有限公司,热线人员表示,玛氏食品对于出现这类问题会第一时间联系消费者,假如确属产品质量问题那么玛氏食品将和消费者协商给消费者一个满意的处理方法。

(据《新快报》)



春节将近,正是白酒的销售旺季,近日,记者在走访鸡公山酒业中看到,工人们正在加班加点生产,为春节期间备足货源。图为鸡公山酒业生产线一片繁忙时的情景。

小易 摄

有氧 K 歌到真爱 封侯拜爵范特西

信阳消息(记者 张继疆 实习生 曾庆梅)春节即将来临,合家欢庆、朋友聚会,热热闹闹那自是必不可少。现代生活讲究健康,传统的庆祝方式如聚餐、吃吃饭、喝喝酒,热闹是热闹了,但这却让很多人过个年过出不少毛病来。唱歌,好处不仅不亚于跑步、游泳等有氧运动,而且让人舒缓情绪、释放压力。这种对身体百无一害的方式也受到越来越多的人的追捧,成为一种时尚。一群人,找家 KTV 聚聚,年纪稍长可以唱唱怀旧金曲,年轻一族则品位流行,不失为一种上上之选。

我市服务业较为发达,想唱歌,要找

对地方,真爱范特西音乐酒吧 KTV 就是市民们一个不错的选择。在新春即将来临之际,真爱范特西音乐酒吧 KTV 更是为前来办理会员卡的市民朋友“封侯拜爵”,十足的好兆头。

据真爱范特西音乐酒吧 KTV 的李经理介绍,KTV 一共为市民准备了子爵、侯爵、伯爵、公爵四种 vip 会员卡,根据充值金额的不同,优惠力度也不尽相同。其中,一次性充值 300~500 元即可办理子爵卡,当场办理赠送等值包厢费抵用券,可免中包厢以下包厢至 02:00;一次性充值 1000 元即可办理伯爵卡,办理当场即

赠送 1000 元;一次性充值 2000 元即可办理侯爵卡,送 2000+公仔 1 个并有进口小吃两份;一次性充值 3000 元,送 3000 元+公仔 1 个,并有澳洲王干红套餐一套;一次性充值 5000 元即刻尊享公爵卡,即送 5000 元,外加价值 1288 元健康体检券、毛绒公仔 1 个以及皇太子伏加特 1 瓶!

除此以外,vip 会员还可享受各种酒水优惠,如百威啤酒买 20 赠 5,蓝带啤酒 290 购 30 罐、蓝带麦香 100 购 20 瓶等。欢唱时间为下午场 15:00~20:00,夜猫场 20:00~凌晨 03:00。自由空间,欢唱无限!

过年聚会 3 种喝酒方式最伤身

感情深,一口闷,感情浅,舔一舔;一两两漱漱口,三两四两不算酒,五两六两扶墙走,七两八两还在吼……国人酒文化历史久远,劝酒词也是一套一套的。恰逢年终,团拜会、年终会、答谢会接踵而至,多少都得喝点,不过,可别喝高了出事,弄得乐极生悲的结果。

“喝酒过多也会导致死亡”,信阳博士男科医院专家称,男性由于饮酒过度引致脑血管意外,因为过量酒精可以抑制脑干功能,而脑干专门掌控人的呼吸、血压、心跳等,如果被抑制,就会出现呼吸、血压、心跳的异常,进而危及生命。其

次,酒后还常引起胃出血,表现为呕血、排黑色大便,也很凶险。

下面信阳博士男科医院专家为大家介绍哪三种方式喝酒最伤身。

“混搭”最伤身

饮酒混搭创意百出,如红酒加雪碧,威士忌加冰红茶,啤酒加可乐,或者“红、白、啤”轮番上阵……专家称,常用兑酒的碳酸饮料,在胃里释放出的二氧化碳气体会迫使酒精很快进入小肠,从而加大伤害,且喝的人觉得像在喝饮料,就使劲喝,一旦察觉到酒精作用时,就已经喝多了。

“一口闷”最易醉

喝酒千万别过猛过快。要慢慢喝,让身体吸收得慢一些,就着菜来喝,这样能有时间分解体内的乙醇。千万别空腹喝酒。先喝一杯牛奶,或吃几片面包,勿空腹喝酒,以免刺激胃黏膜。还可提前服用维生素 B 以保护肝脏。

喝酒抽烟最易喝“高”

有的人一支烟、一杯酒,快乐似神仙。酒到兴头,捡起烟来点,事实上,边喝酒边抽烟,是伤肝又伤肺。因为香烟中的尼古丁会减弱酒精对人体的作用,相当于被“麻醉”了,不知不觉中就会大大增加饮用量。

(陈明)

固始手工挂面富“八里”

“八里”是个村名,位于固始县柳树店乡。该村素有制作手工挂面的传统,全村 1000 户村民中常年从事手工挂面制作的就有 100 余家。八里村的手工挂面从和面、盘面、拉面到晾晒全部为纯手工操作,制面过程中除食盐外没有任何添加物,且在煮食时汤清、面滑爽,深受消费者的喜爱!近年来,柳树店乡党委政府大力鼓励扶持八里村的手工挂面制作,使该村的手工挂面成为远近闻名、带动村民致富的一项支柱产业。目前,八里村手工挂面在仅有的 3 个多月生产期中产量就达 10 万余公斤,平均为每一家加工制作户带来 2 万多元的收入。



①和面



②盘面



③拉面



④晾面



⑤切面

高晋新 李玉新 摄


麦克风 量贩 KTV
 MICROPHONE KTV
 地址: 东方红大道银珠广场西侧亚兴豪博数码广场3、4、5层
 订台电话: 0376-6318111 6318222